

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «30» сентября 2020 года

№ 345/17-20-6

## РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в статью 3 Положения о Департаменте архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5

В соответствии со статьями 35, 41 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 2 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.05.2020 № 244/11-20-6 «О внесении изменений в Положение о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Внести в статью 3 Положения о Департаменте архитектуры и градостроительства города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 05.04.2017 № 754/39вн-17-5, изменение, изложив часть 17 в следующей редакции:
- «17. Согласование проектов схем размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов общественного питания и бытовых услуг на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск». Утверждение эскизов нестационарных торговых объектов, эскизов/фотоматериалов нестационарных объектов общественного питания, бытовых услуг, в том числе автокафе, размещаемых на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по градостроительной деятельности (Болутенко О.И.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев